
 

  

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 72 / 2019 

Bohatý moto-víkend v kalendári podujatí SMF (10.-11. august) 

1. Európsky pohár na plochej dráhe – finále 

 

V nedeľu 11. augusta sa na našom jedinom plochodrážnom štadióne 

uskutočnia už v poradí jubilejné 300. preteky. A že nepôjde o preteky iba 

"voľného" charakteru svedčí, že finále Európskeho pohára do 19 rokov 

privedie na štart najmladšiu absolútnu európsku plochodrážnu špičku z 

celej Európy a iba druhýkrát vo svojej histórii bude žarnovická plochá dráha 

organizátorom finálového kola významného podujatia. 

Do Žarnovice zamieria tí najlepší plochodrážnici z Poľska, Švédska, Dánska, 

Ruska, Lotyšska, Českej republiky a ďalších krajín, ktorí si však budú musieť 

zaistiť účasť v žarnovickom finále v dvoch semifinálových kolách v 

Nemecku a v českých Pardubiciach. Jedno miesto má rezervované aj 

najlepší domáci junior do 19 rokov. Preteky a jubileum príde osláviť aj zatiaľ najvýznamnejšia 

návšteva z motocyklového sveta v Žarnovici, Martin de Graaf z Holandska, ktorý sa stal pred 

mesiacom prezidentom FIME - Európskej motocyklovej federácie. Pri príležitosti spomínaného 

jubilea pripravuje pre fanúšikov Speedway Club Žarnovica v spolupráci s mestom Žarnovica 

viacero zaujímavostí, takže je sa na čo tešiť. Štart podujatia je naplánovaný na 15:00 hod.  

Viac info k podujatiu nájdete vo zvláštnych ustanoveniach: TU.  

 

 

2. IV. Veľká cena Trenčína: 10.-11. august 2019 

 

V dňoch 10. a 11. augusta 2019 sa po vydarených troch rokoch uskutoční 4. 

ročník podujatia Veľká cena Trenčína, ktoré tento rok bude aj súčasťou 

medzinárodných majstrovstiev Slovenska motocyklových veteránov 

(Vintage) a Ducati Slovakia Cupu. Ani tentoraz nebude chýbať atraktívna 

trieda Jawa 50 Cup. 

Miestom konania augustových pretekov bude opäť priemyselný park 

Trenčín (AU Optronics). Podujatie organizuje z poverenia SMF dubnický 

Automotoklub SR-KARTING spolu s partiou okolo domáceho pretekára 

Ľubomíra Kamenára. Organizátor očakáva vysokú medzinárodnú účasť 

jazdcov, pretože každým rokom toto podujatie získava na atraktívnosti a tento rok pricestujú 

jazdci dokonca i z ďalekého Švajčiarska. Rovnako ako vlani, aj počas tohtoročného podujatia sa 

uskutoční dvoje pretekov, prvé už v sobotu poobede po dvoch sériách tréningov, druhé potom v 

nedeľu.  

Viac info k podujatiu ako aj časový hramonogram nájdete vo zvláštnych ustanoveniach: TU. 

 

 

 

 

 

 

http://www.smf.sk/plocha-draha-zvlastne-ustanovenia/
http://www.smf.sk/cestne-preteky-a-skutre-zvlastne-ustanovenia/


 

 

 

 

 

3. M SR v šprinte motocyklov – letisko Jasenov (okres Sobrance) 

 

V sobotu 10.8.2019 sa na letisku v Jasenove uskutoční už siedme podujatie 

tohtoročného 9-dielneho seriálu majstrovstiev SR a Pohára SMF v šprinte 

motocyklov. Podujatie, ktoré organizuje o.z. Zemplínska partia, sa prvýkrát 

neuskutoční počas konania motozrazu Sveta motocyklov na Zemplínskej 

Šírave, ako tomu bývalo v predchádzajúcich rokoch.  

Prví dvaja duelanti sa na štart postavia o 10:00 hod. 

Viac informácii nájdete vo zvláštnych ustanoveniach k podujatiu: TU. 

 

 

 

4. IN MEMORIAM Janka Haviara (4. ročník) – Countrycross Domaniža 2019 

 

Organizátor Haviar team srdečne pozýva všetkých priaznivcov motošportu 

na štvrtý ročník Countrycrossu "IN MEMORIAM Janka Haviara" o  pohár 

starostu obce Domaniža, ktorý sa uskutoční 10.-11. augusta 2019. Jazdci sa 

môžu tešiť na dobre pripravenú trať, super organizáciu a hodnotné ceny pre 

víťazov. Na svoje si určite prídu aj diváci, na ktorých čaká vynikajúce 

občerstvenie, bohatý program a dobrá hudba.V sobotu po skončení preteku 

sú pripravené pre deti rôzne atrakcie ako skákací hrad, maľovanie na tvár 

a iné.  

Program vyvrcholí vatrou o 21:00. 

Bližšie informácie TU alebo u organizátora – p. Haviar: 0907 505 596. 

 

 

 

 
 

 

 

Sekretariát SMF, 7.8.2019 
 

 

http://www.smf.sk/zvlastne-ustanovenia/
http://www.smf.sk/materials/supervisor/cc_volny_domaniza2019_ok.pdf

